
Пенни
1971 он хүртэл Британид Их Карл хааны үеэс ирсэн зооснуудыг хэрэглэж байжээ(?).
Зоосны гурван үндсэн нэгж нь пенни, шиллинг, фунт байв. 12 пенни нэг шиллингтэй, 20
шиллинг нэг фунттэй тэнцэнэ. Хэдэн пенни байгаа тухай мэдээлэл өгөгдсөн бол түүнийг
фунт, шиллинг, пеннигээр илэрхийл. Өөрөөр хэлбэл эхлээд пеннигээ аль болох олон
фунтэд шилжүүлж, үлдсэн пенниг аль болох олон шиллингэд шилжүүлнэ.

Input

Байгаа бүх пеннигийн тоог илэрхийлэх нэг бүхэл тоо өгөгдөнө. Энэ тоо [0, 10000]
интервалаас утгаа авна.

Output

Фунт, шиллинг, пеннигийн тоог яг энэ дарааллаар хооронд нь зайгаар тусгаарлан
гаргана.

Example

Input:
533

Output:
2 4 5
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